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Мастер должен назначить на 10 типовых операций (D1,D2,... D10)  10 из 12 рабочих (S1,S2..S12). Время, которое каждый рабочий тратит на выполнение каждой операции приведено в таблице. Определите оптимальную расстановку рабочих по операциям, при которой суммарное время на выполнение работ будет минимально, принимая во внимание, что рабочие S3,S4,S5 не могут выполнять операцию D3, а рабочий S6 не может выполнять операцию D7. 

	
	D1
	D2
	D3
	D4
	D5
	D6
	D7
	D8
	D9
	D10

	S1
	28
	24
	32
	23
	25
	33
	30
	24
	39
	29

	S2
	21
	29
	26
	35
	37
	36
	24
	23
	21
	24

	S3
	28
	24
	
	37
	31
	34
	24
	26
	22
	36

	S4
	35
	35
	
	29
	31
	35
	31
	25
	25
	28

	S5
	31
	27
	
	29
	31
	22
	31
	25
	38
	38

	S6
	39
	36
	28
	35
	39
	26
	
	34
	21
	27

	S7
	33
	23
	23
	26
	28
	31
	27
	26
	36
	27

	S8
	28
	28
	36
	28
	34
	33
	28
	38
	33
	30

	S9
	25
	31
	34
	29
	37
	26
	33
	37
	26
	28

	S10
	21
	26
	39
	35
	31
	32
	26
	30
	35
	36

	S11
	23
	31
	28
	22
	29
	34
	30
	28
	38
	39

	S12
	32
	31
	32
	23
	24
	26
	21
	24
	29
	31
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